



长沙全面推进自来水户表改造

计划用3年时间重点实施城区365个小区户表改造

改造施工。

目前，小区上千米供水管道全部更换，改造安装水表376块；小区还重新建设了供水泵房，加装6台加压泵。户表改造后，小区“一户一表”可实现“抄表到户、计量到户、服务到户”。这次改造一共投入170余万元，改造费用政府和小区业主各承担30%，其余部分由供水公司兜底。“经过业主表决同意，30%的改造费用从小区房屋维修资金列支。”徐兆祥说。

2022年初，长沙市启动新一轮自来水户

改造，计划用3年时间重点实施城区365个小区户表改造。为调动居民积极性，方案提出由用户、区级财政、供水企业按照3:3:4的比例分担户改资金。其中，用户每户出资1200元，区财政每户补贴1200元，改造资金不足部分由供水企业兜底解决。

在市住建局指导下，供水企业因地制宜制定改造方案，切实将这项惠民工程落到实处。截至11月底，户改项目共完成前期踏勘200个，已出具设计方案188个，已公示评审后图纸38个，已完成住建局申请审批备案63

个，开工项目共14个，完工项目4个。位于雨花区东塘街道的华银园小区，有住户1699户。小区供水管网因年代久远漏损严重，导致居民用水无法得到保障。小区纳入了2022年的户改重点项目，于9月15日进场施工，目前，小区庭院管网改造已完成70%。



常德切实做好退役军人“阳光安置”

今年接收安排转业军官、退役军士数量居全省第二，已提前完成安置任务

湖南日报12月1日讯（全媒体记者 姜鸿丽 通讯员 黄文奎 郭建斌）常德市中级人民法院最近刚刚走上新岗位的转业军官熊健棋，虚心向前辈学习，很快进入了新角色。熊健棋毕业于国防科技大学，两度服役，通过国家司法考试，获得法律职业资格证书。他告诉记者：“这次‘阳光安置’、双选考核公平公正，在新的岗位上，我一定发扬军人作风，做好本职工作。”常德今年接收安

排转业军官、退役军士数量居全省第二，已提前完成安置任务。

常德历来是兵源大市。为切实做好退役军人“阳光安置”，该市提升安置精准度，坚持人尽其才、人岗相适，对具有专业技术特长的转业军官、安排工作退役军士，有针对性的推荐。

采取提前批双向选岗和普通批按量化评分依序选岗的方式确定岗位，实现安置对象就业意愿和接收单位用人需求的统

一。狠抓实践赋能，提升安置匹配度，安排安置对象到各部门跟班学习锻炼，沉浸式实操，让转业军官、安排工作退役军士提前适应地方工作，展现才能。

为让“阳光安置”真正“阳光”运作，常德实行安置办法、接收岗位、考核标准、考核分数、分配结果“五公开”，贡献越大，安置待遇越好。常德市退役军人事务局机关纪委紧盯重点环节全过程监督，在档案审核、外调政

审、干部打分等关键资格审核环节，采取全程监督和随机抽查，对监督过程中出现的风

险隐患及时提醒；向全体安置对象宣讲政

策，面对面沟通交流，答惑解疑；畅通举报渠

道，自觉接受社会和群众监督。

今年常德市转业军官100%安排参公管

理以上单位，转业士官除选择中央、省属企

业外，100%安排在事业单位，有力高效推进

安置工作。



12月1日，海拔1400多米的龙山县大安乡翻身村大灵山上，色彩斑斓的树枝上挂满了雾凇，仿佛披上了银色盛装。

曾祥辉 摄

银装素裹

冷水滩区342户困难家庭完成适老化改造

湖南日报12月1日讯（全媒体记者 黄柳英 通讯员 李秋燕）“适老化改造带来了很多便利，我可以安度晚年了。”11月30日，73岁的刘宏宪告诉记者，他因意外事故导致半身瘫痪，生活起居有点费劲。永州市冷水滩区梧桐街道办事处的工作人员，上门对他家进行适老化改造，安装床铺扶手，配备轮

椅、防滑垫等装备，现在生活方便了很多，不用总是麻烦别人。

冷水滩区60岁以上老年人占常住人口的18%，老龄程度较高，老旧小区较多。今年，该区针对居家养老中容易出现的摔倒、生活不便等难题，集中开展适老化改造工作，所有适老化改造项目验收合格。

老化产品配置、智能产品配置等“微改造”，帮助老年人防范生活风险，改善居家养老环境。

从7月开始，工作人员对辖区困难老人家庭逐一入户调查，根据老人的家庭情况、身体状况、自身需求，形成了“一户一案”的个性化改造方案。77岁的曹梅珍患精神疾病，多次走失，工作人员在配备防滑垫、洗澡椅、护理床等适老化改造设备的基础上，为她增配了防走失手环，精细化的服务获得了其家人的好评。目前，全区已对342户困难老人家庭进行了适老化改造工作，所有适老化改造项目验收合格。

食品加工企业慕名前来订购。

廖正平结合销售网络、市场需求、时令需要、冬瓜产出特点，将不同个头、成色、成熟批次的冬瓜精细分类发货。个头匀称、成色较好的头茬冬瓜，送至省内外大型果蔬批发市场；个头大小不一、果皮色泽欠佳的末期成熟冬瓜送至长期合作的食品加工厂。多价组合销售，廖正平冬瓜产值较之前涨了近3倍，今年基地总产值有望突破1000万元。

为带动更多农民致富，廖正平带领中鱼口镇10余户农户种植冬瓜近2000亩，常年提供种苗、技术、植保、收购、代销等服务。

南县“墨宝冬瓜”俏销市场

亩产最高达1.3万公斤，单个冬瓜最重的有47.5公斤

湖南日报12月1日讯（全媒体记者 杨玉菡 通讯员 宋梅 李婷）“这种墨宝系列冬瓜，皮硬、肉嫩、个头大，10月成熟后，可以采收至来年初。”今天，南县中鱼口镇艳洲村千亩冬瓜基地，负责人廖正平正在查看墨宝冬瓜长势，“冬藏时节，冬瓜订单暴增，价格一路上扬。我们分等级、错时段发货，提升冬

瓜整体产出效益。”

今年58岁的廖正平，从事墨宝系列冬瓜种植已20余年。结合多年种植经验，探索适宜湖区冬瓜生长的水肥一体化、强抗病虫、短株密植等种植技术，大幅提升冬瓜产量和品质。其冬瓜基地亩产最高达1.3万公斤，单个冬瓜最重的47.5公斤。省内外不少冬瓜收购商和

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核，常德市第一人民医院停车场及配套项目已具备公开招标条件，招标人为常德市第一人民医院，投资额约3.6亿元，现予以公告。详情请关注湖南省招投标监管网（bidding.fgw.hunan.gov.cn）及常德市公共资源交易网（<http://ggzy.changde.gov.cn>）。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室

2022年11月30日

福彩圆梦 福泽潇湘
发行原则：公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心
监督电话：0731-89735552

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核，常德市第一人民医院科研教学培训综合大楼建设工程项目总承包已具备公开招标条件，招标人为常德市第一人民医院，投资额约9952.47万元，现予以公告。详情请关注湖南省招投标监管网（bidding.fgw.hunan.gov.cn）及常德市公共资源交易网（<http://ggzy.changde.gov.cn>）。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室

2022年11月30日

平江大数据精准监督 乡村振兴领域问题

湖南日报12月1日讯（全媒体记者 徐典波 通讯员 徐尔平 吴颖杰）“你们村实施的这个道路项目，通过‘互联网+监督’平台公示的数据分析，道路密度比花岗石还要大，这是怎么回事？”今天，平江县纪委监委党风政风监督室干部下沉某村，现场核查乡村振兴领域农村交通建设项目，指出该村通过虚报沙子、碎石等建筑建材套取资金用于其他支出的问题，现场责令其立行立改。

今年以来，平江县纪委监委聚焦乡村振兴领域项目和资金，以钱从哪里来、花到哪里去、效果怎么样、有没有问题的“四问”为导向，采取“线上比对分析、线下调查核实”开展数据监督。收集乡村振兴、农业农村、林业、交通等部门乡村振兴领域数据1000余条，建立库区移民扶助、低保、危改资金、种粮补贴、村级工程项目等11项比对模型，针对公示、审批、实施、资金拨付、监管、成效等重要环节，构建全程监控、适时提醒、闭环管理的数据监督模式，防范乡村振兴领域资金“跑冒滴漏”、虚报套取等问题，切实维护群众利益。

截至目前，平江县纪委监委通过“大数据”监督，发现乡村振兴领域问题217个，查处问题40个，批评教育帮助和处理40人，党纪政务处分12人，追缴资金28万元，推动完善乡村振兴项目监管和绩效管理、低保对象动态核查、资格联审等制度8项。

开展禁毒法制宣讲课3600余场，受益青少年2.3万余人次

资兴全力护航“无毒”青春

湖南日报12月1日讯（全媒体记者 李秉钧 通讯员 黄小兵 胡永亮）连日来，资兴市组织1000余名机关干部下沉学校等疫情防控一线，在抓好防疫的同时，积极开展对青少年等的毒品预防宣传教育，帮助他们提高防御毒品的意识和能力。

“青少年一直是我们禁毒工作的重要保护对象。”资兴市禁毒部门负责人介绍，当前新型毒品形态各异、五花八门，很多毒品极具伪装性、隐蔽性和迷惑性，容易对青少年造成诱惑和危害。

为护航“无毒”青春，构筑青少年健康成长“防火墙”，今年以来，该市对所有中小学校开展包校联点。所有禁毒工作人员下沉责任区，以法制课的形式给同学们讲解传统毒品和新型毒品的种类及特点，毒品对个人、家庭及社会的危害，告诫同学们要提高警惕，面对新型毒品的诱惑，保持戒心、坚决抵制，千万不要出于好奇去体验尝试。今年，全市共开展各类禁毒法制宣讲课3600余场，受益青少年2.3万余人次。

该市秉承“预防为主、打击为主、管控为要”的理念，净化学校周边环境，目前全市社区戒毒社区康复执行率和在控率均达100%。同时，严密查缉毒品犯罪网络，以铁的手腕、硬的措施，始终保持对涉毒违法犯罪的严打高压态势。今年前11个月，该市共破获毒品案件53起，抓获涉吸毒犯罪嫌疑人63名。

芷江“互联网+明厨亮灶” 守护舌尖安全

100家餐饮单位厨房接受智慧监管

湖南日报12月1日讯（全媒体记者 卢佳俊 通讯员 龚卫国 肖峰）“通过视频我们可以看到，厨师已经将猪脚、油豆腐等食材切好了，马上开炒。”11月30日上午，在芷江侗族自治县碧涌镇中小学视频监控室，学校负责人陈世明介绍，学校食堂在关键部位安装视频监控设备，对食堂饭菜各个操作流程全面监控，师生、家长及监管部门可通过上网直播观看。

今年来，芷江市场监管部门以防范化解食品安全风险为重点，以智慧监管为抓手，有序推进学校食堂和中型以上餐饮企业“互联网+明厨亮灶”。推出“食安芷江”微信小程序，将餐饮单位厨房监控画面实现网上直播，家长可扫码加入平台，实时观看后厨加工及学生在餐厅就餐的过程，监管部门可对食堂管理工作进行指导及实时远程监督。

在该县山水大酒店大堂，顾客一抬头就能通过视频看到后厨操作的实时画面，食品加工制作的关键环节一目了然。芷江城关片区市场监督管理所所长张伟介绍，通过推行“互联网+明厨亮灶”，一方面可实时向消费者和监管部门展示后厨的加工操作情况，实现消费者与监管部门远程监督，让顾客吃得放心，另一方面可激励从业人员不断提高食品安全管理水平，督促严格规范操作。

截至目前，该县90所学校食堂及10家中型以上餐饮企业实现“互联网+明厨亮灶”全覆盖，构建“餐饮行业自律、群众参与、政府监管”的食品安全监管社会共治模式。

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核，常德市第一人民医院科研教学培训综合大楼建设工程项目总承包已具备公开招标条件，招标人为常德市第一人民医院，投资额约9952.47万元，现予以公告。详情请关注湖南省招投标监管网（bidding.fgw.hunan.gov.cn）及常德市公共资源交易网（<http://ggzy.changde.gov.cn>）。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室

2022年11月28日